

**SPROSTOWANIE OMYŁKI RACHUNKOWEJ W INFORMACJI
O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY Z DNIA
24.09.2021 R.**

Zamawiający dokonuje sprostowania omyłki rachunkowej w informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pt. „**Dostawa i montaż regałów jezdnych i stałych w budynku archiwum przy ul. Pużaka 53 w Opolu**” przeprowadzanym w trybie podstawowym bez negocjacji (art. 275 pkt 1 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Pzp)).

W zestawieniu złożonych ofert, streszczenie oceny i porównania ofert w poz. 5 tabeli jest

Nr oferty	Nazwa lub nazwisko oraz adres wykonawcy	Cena ofertowa (zł-brutto) Gwarancja	Liczba pkt w kryteriach: cena, gwarancja, = łączna punktacja
5	SILESIA MEBLE Sp. z o.o. ul. Główna 63 44-230 Bełk	494 021,19 (po poprawieniu omyłki rachunkowej) / 60 m-cy	56,15+40,00= 56,15

W zestawieniu złożonych ofert, streszczenie oceny i porównania ofert w poz. 5 tabeli powinno być:

Nr oferty	Nazwa lub nazwisko oraz adres wykonawcy	Cena ofertowa (zł-brutto) Gwarancja	Liczba pkt w kryteriach: cena, gwarancja, = łączna punktacja
5	SILESIA MEBLE Sp. z o.o. ul. Główna 63 44-230 Bełk	494 021,19 (po poprawieniu omyłki rachunkowej) / 60 m-cy	56,15+40,00= 96,15

Pozostała treść informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty z dnia 24.09.2021 r. pozostaje bez zmian.